

НОВИНИ

# Федак та Матолич будуватимуть сонячну електростанцію на Яворівщині

29 квітня 2013

Львівська облдержадміністрація надала в оренду на 49 років ТОВ "Енергопарк Яворів" земельну ділянку площею 115,34 га для будівництва сонячної електростанції.

Зокрема, розпорядженням голови ЛОДА товариству затверджено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Терновицької сільської ради Яворівського району. Вартість оренди у розпорядженні не повідомляється.

Основним власником ТОВ "Енергопарк Яворів" є [Максим Козицький](#), член спостережної ради ТОВ "Укрнафтогазінвест", член "Фронту Змін". По тисячі гривень у статутному фонді ТОВ "Енергопарк Яворів" мають також Степан Козицький, [Тарас Федак](#) (голова постійної комісії з питань інвестиційної та регуляторної політики, ПЕК, енергоефективності і розвитку підприємництва Львівської облради), Ярослав Шлак (екс-голова спостережної ради "Львівобленерго") та [Андрій Матолич](#), прокурор Городоцького району та син Богдана Матолича, заступника голови ЛОДА.

ТОВ "Енергопарк Яворів" зареєстровано лише 27 вересня 2012 року.

У грудні минулого року біля Самбора запрацювала [перша сонячна електростанція](#) на Львівщині.

## Читайте нас в Instagram і Telegram

ПІДТРИМАТИ НАС

ТЕГИ: [Будівництво](#) [електростанція](#) [Енергопарк Яворів](#) [Земля](#) [Козицький Максим](#)  
[Матолич Андрій](#) [Федак Тарас](#) [Шлак Ярослав](#) [Яворів](#)

← Поділитися

## Коментарі

## Останні новини

22.12.2022

**Міська рада замовила лавок та лежаків на понад 2,5 млн грн**  
 Управління екології та природних ресурсів Львівської міської ради підписало чотири угоди загальною вартістю майже 3,4...

22.12.2022

**Прокуратура остаточно програла в суді депутату міськради Різнику щодо землі на Липовій Алеї**

Верховний Суд у складі колегії суддів Касаційного господарського суду заклав провадження за скаргю заступника керівника...

20.12.2022

**СБУ в Івано-Франківську придбала кросовер за 1,7 млн грн**  
 Управління Служби безпеки України в Івано-Франківській області 9 грудня підписало договір із ТОВ «Альянс-ІФ» на...

20.12.2022

**Коштом львівського бюджету доремонтують дорогу до комплексу Козловського за 6 млн грн**

Департамент житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради замовив додаткові роботи з капітального ремонту дороги...

ПОДІБНЕ

## Вас також може зацікавити

Рекомендовані статті